

УФА ВСТРЕТИЛА ХЛЕБОМ-СОЛЬЮ

Уже неделю Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола гастрوليрует в столице Башкирии — Уфе. О том, как проходят гастролы, рассказывает директор ТЮЗа **М. В. САФРОНОВ**:

— Когда наш поезд подошел к перрону уфимского вокзала, мы увидели девушек в красивых национальных костюмах. Нас встречали хлебом-солью.

Выступление мы открыли лучшим нашим спектаклем «Отпуск по ранению». Перед началом театр приветствовали министр культуры автономной республики **Б. Ю. Даутов** и первый секретарь обкома комсомола **А. А. Авдеев**.

В Уфе ТЮЗ покажет сто спектаклей. Гастролы очень ответственны. Они проходят в год 60-летия образования СССР.

Кроме этого, Уфа готовится отмечать и свой юбилей — 425-летие добровольного присоединения Башкирии к России. В праздничные дни артисты ТЮЗа побывают на предприятиях города, встретятся со студентами и школьниками. Дадут концерты.

В Уфе состоялось и второе рождение «Наташи Ростовой». После перерыва театр вновь включил этот спектакль в свой репертуар. В роли Наташи новая исполнительница — молодая актриса **Надежда Озерова**.

2861 НЭД
11 СЕН 1982

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
Г. СВЕРДЛОВСКИЙ